



徐名文
董事長

致各位股東：

本人謹此提呈本公司及其附屬公司(統稱為「本集團」)截至二零零五年十二月三十一日止年度(「本年度」)報告，並代表本公司董事會(「董事會」)及全體員工向本公司股東(「股東」)致意。

於本年度，本公司搬遷計劃進展順利，老廠區之土地出售透過成都市土地拍賣中心掛牌交易獲得了巨大成功，取得了非常好的收益，使本集團之經營業績扭虧為盈，為本公司之未來發展奠定了堅實的基礎，本公司之新廠區中國普天成都工業基地的建設賦予了本公司難得的發展機遇，亦為本公司提供了良好的發展空間。於本年度初中國普天集團將所持有的本公司國有法人股全部劃轉給中國普天公司，表明了中國普天集團對本公司持續發展之關注，為本公司業務轉型和產業格局調整帶來良好之前景。

於本年度，國內通訊市場保持一定的發展速度，但是本公司產品面對市場競爭不斷加劇，線纜行業持續低迷，銅纜的主要原材料銅受全球性供求持續緊張之影響，致使銅價價格大幅上漲，極大地增加了本公司產品的製造成本，而本集團銅纜產品價格並未因應原材料價格上漲而上調，光纖和光纜的價格仍在低位徘徊。由於上述因素的影響，本集團於本年度主營業務仍然為虧損。

雖然線纜行業在市場上仍然激烈競爭，但市場已明顯向大企業集中，小部分企業已逐漸退出線纜行業以另尋新的發展方向；線纜行業的競爭也由價格、質量、交貨期、服務四大因素轉向品牌競爭，品牌效應已逐漸明顯，以大企業、先進企業為核心的整合已經初見端倪；FTTH、3G的發展為線纜行業帶來了曙光和新的機遇，特別是3G網絡建設將拉動光電纜市場的發展，本集團也將逐步走出困境。

二零零六年是實施十一五規劃的第一年，通信行業面臨著新的發展時機和新的挑戰。在新的經濟發展時期，我國通信業持續、快速、協調、健康的發展，特別是以3G技術為代表的新興通信技術的發展與應用，也極大地促進了通信產業的發展。面對通信業新的發展時機和新的挑戰，本集團將通過搬遷，建立中國普天成都工業基地，實施產業結構調整，拓展新業務，提升產業核心競爭力，提升內部管理水平，贏得良好的業績，實現可持續發展。

最後，本人代表董事會向各位股東及本集團全體員工在本年度對本公司的支持及信任致以感謝！

徐名文
董事長

二零零六年四月十八日